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55-500 JELENIA GORA
ol Jelenia Géra, dnia 20 maja 2014 1.

ROT-1V.272.1.2.2014

WYJASNIENIA DOTYCZACE POSTEPOWANIA O UDZIELENIE ZAMOWIENIA
PUBLICZNEGO PN.: ,,0BSLUGA BANKOWA JEDNOSTEK ORGANIZACYJNYCH
POWIATU JELENIOGORSKIEGO”

Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 oraz ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 . Prawo zamiwier
publicznych (Dz. U. z 2013 1. poz. 907 z pézn. zm.), zwanej dalej ustawa Pzp, Powiat Jeleniogorski —
Starostwo Powiatowe w Jeleniej Gorze przedstawia ponizej odpowiedzi na zapytania przestane przez
Wykonawcéw bioracych udzial w przedmiotowym postepowaniu.

Pytanie 1: W celu prawidiowej kalkulags ceny prosimy o podanie:

a)  Sredniorocsnego stanu Srodkiw pieniginych na rachunku biesagm oraz; pomocniczych Powiatu oraz, na
rachunkach jednostek, a takse na rachunkach lokat terminowych,

b)  Sredniego stanu wykorystania kredytu w rachunku biesacym.

Odpowiedz: W celu prawidtowej kalkulacji ceny prosimy przyjaé nastepujace wartosci:

a) dzienny stan $rodkéw pienigznych na wszystkich rachunkach prowadzonych w jednostkach
organizacyjnych Powiatu — 1.8000.000 PLN,

b) sredni stan wykorzystania kredytu w rachunku biezacym — 1.500.000 PLN (jest to wartosé
przyjeta jedynie dla celéw kalkulacji, gdyz w 2013 r. Powiat nie korzystat z kredytu w rachunku
biezacym).

Pytanie 2:  Cgy Zamawiajaey dopuszeza moliwoié dystrybugii wyciagow 3a posrednictwem systemu bankowosci
clekironiczng 3 zachowaniem ustawowych wymogéw dotyezacych dowodéw ksiggowych?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza mozliwosé dystrybucji wyciagéw za posrednictwem systemu
bankowosci elektronicznej z zachowaniem ustawowych wymogéw dotyczacych dowodéw
ksiggowych.

Pytanie 3:  Cxy dla oprocentowania Srodkéw na rachunkach bankowych wskazanych w formularsu o fertowym
wtab. 3 nalesy przyjac WIBID 1M % dnia 30 kwietnia 2014 1.2

Odpowiedz: Do kalkulacji oprocentowania $rodkéw na rachunkach bankowych wskazanych
W Formularzu ofertowym w tabeli 3 nalezy przyja¢ Srednia arytmetyczna stawki WIBID dla
I-miesiecznych zlotowych depozytéw miedzybankowych ze wszystkich oficjalnych notowan
w miesigcu kwietniu 2014 ¢, — zgodnie ze Specyfikaciq Istotnych Warunkdw Zaméwienia.

Pytanied:  Cyy Zamawigjay mose udostgpnic nastgpjace  dokumenty:  3aswiadezenie o numerse
identyfikacynym REGON, NIP oraz powolanie Skarbnika Powiatu?

Odpowiedz: Wymienione powyzej dokumenty Zamawiajacy udostepni wybranemu Wykonawcy
przed podpisaniem umowy.

Pytanie5:  Cxy Zamawiajaey dopuszeza, aby odsetki od wykorsystanego kredytu w rachunku biesagym
naliczane byly biesqco od dnia pierwsze; wyplaty Eredytu, w okresach obrachunkowych pobierane 3 rachunken
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[image: image2.jpg]biesacego Zamawigjacego, w dnin 3akosiczenia kasdego okresu obrachunkowego, 3a Ktiry ostaty naliczone, przy
3y okres obrachunkowy jest miesigeny i liczony jest od dnia postawienia kredytu do dyspozygi Zamawigjaeego,
Kolejne miesigezne okresy obrachunkowe liczone sq od nastepnego dnia po akoriczenin: poprsedniego okresu
obrachunkowego, ostatni okres obrachunkowy koriezy sig w dnin poprzedzajacym dsieri catkowite splaty kredytu?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie 6:  Cyy Zamawisjay dopuszeza abespieczente kredytu w postaci oswiadezenia o poddaniu  sig
egrekugi?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 7:  Cyy Zamawigjasy dopuszeza Rabespieczenie kredytu w postaci weksla whasnego in blanco wrag,
3 deklaragja wekslowa oraz, oswiadesenie o poddaniu sig egekugi wra, 3 kontrasygnatq Skarbnika?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 8: Cxy Zamawiajaey dopusyeza urnchomienie kredytu w rachunku biesagym po skutecznym
ustanowienin abexpieczer w postaci weksla wlasnego in blanco wraz 3 deklaragq wekslowq oraz, oswiadezeniem
0 poddaniu sig egzekngi wraz, 3, kontrasygnaty Skarbnika?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 9:  Prosimy o okreslenie maksymalnegj Koty kredytu w rachunku biesaym w okresie obowiagywania
predmiotu zaméwienia.

Odpowiedz: Maksymalna kwota kredytu w rachunku biezacym wynosi 4.000.000 PLN.

Pytanie 10:  Cy Zamawigiaey wyrasa zgode, aby kredyt w rachunku biesaoym byl w kasdym roku
budzetowym urachamiany na podstawie odrebnego wniosku kredytowego do kwoty okreslone w uchwale budsetowef na
dany rok, po 3badanin i potwierdzenin posiadania dolnossi kredytowey, zgodnic 3, prawem bankowym. Warunkiem
uruchomienia kredytu w rachunku biesacym bedsie pryedstawienie nastepujacych dokumentéw:
1) projektn uchwaty budsetows bads uchwaty budsetowej na dany rok budsetowy,
2) poxytywng opinii RIO o prediosomym projekcie wchwaty budsetowe na dany rok budsetowy wrag
3 uzasadnienien,
3) poxytywnes opinii RIO o moliwossi sfinansowania deficytu budetu Powiatu pryedstawionego w projekdie
uchwaly budzetowej na dany rok budsetowy,
4) poxytywnej apinii RIO o projekcie uchwaty w sprawie wieloletniej prognozy finansowej preedstawionsj wraz,
3 projektem uchwaly budsetowes na dany rok budsietowy.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode, aby kredyt w rachunku biezacym byl w kazdym roku
budzetowym uruchamiany na podstawie odrgbnego wniosku kredytowego do kwoty okreslonej
w uchwale budzetowej na dany rok. Niemniej Zamawiajacy nie moze wyrazié zgody na
przedstawienie dokumentéw warunkujacych uruchomienie kredytu w zakresie ppkt 3, tj. pozytywnej
opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o mozliwosci sfinansowania deficytu budzetu Powiatu
przedstawionego w projekcie uchwaly budzetowej na dany rok budzetowy w przypadku, gdy
w budZecie na dany rok nie planuje si¢ deficytu.

Pytanie 11:  Prosimy o podanie licstby Ratrudnionych 0sib w Starostwie Powiatowym.
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[image: image3.jpg]Odpowiedz: Dane, o ktére prosi Wykonawca, nie maja zwiazku z przedmiotem zaméwienia.

Pytanie 12:  Prosimy o podanie Sredniomiesigeznego wykorgystania kredytu w rachunku biesacym w roku 2013
oraz, w pierwszym kwartale 2014 7.

Odpowiedz: W roku 2013 oraz w I kwartale 2014 r. Powiat Jeleniogérski nie korzystal z kredytu
w rachunku biezacym.

Pytanie 13:  Prosimy o podanie preewidywans makgymalnej kwoty kredytu w - rachunku bieagm, ktiry
Wykonawea bedzie zobowiazany udzieli Zamawigjqcemu w calym okresie objetym amowienien.

Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedzia na Pytanie nr 9.

Pytanie 14:  Cyy Zamawizjaey, w proypadkn wybrania_oferty Wykonawey, wyrazi zgods na dostarczenie
kwartalnych sprawozdari Rb NDS, Rb Z, Rb 275 i Rb 285 oraz. pred podpisaniem umowy kredytowej ztosy
akiualne aswiadezenia 5 ZUS i Ursedu S, karbowego 0 nie 3aleganin 3 platnosiiami R0bowiazar i aktualne opinie
bankowe bankdw, w ktérych Zamawiajacy ma udzielone kredyty?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie 15:  Cyy Zamawigjacy potwierdza, se Rabespiecseniem kredytu w rachunku biesaoym bedzie weksel
whasny in blanco wraz, 3 deklaragiq wekslowq 3 kontrasygnatq Skarbnika Powiatu oraz, oswiadezenie o poddanin sig
egxekugi? Jesels nie, to prosimy o informae  Jakiego rod3aju abezpiecsenie kredytu prewiduje Zamawiajacy.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

Pytanie 16:  Prosimy o podanie Sredniomiesigeznego salda na wsgystkich rachunkach Zamawiajacego i jednostek
organizagyinych w roku 2013 oraz w pierwsgym kwartale 2014 r.

Odpowiedz: W celu prawidlowej kalkulacji ceny prosimy przyja¢ $redniomiesieczne saldo na
wszystkich rachunkach Zamawiajacego i jednostek organizacyjnych w roku 2013 oraz w pierwszym
kwartale 2014 r. na poziomie 1.800.000 PLN.

Pytanie 17:  Prosimy o podanie Sredniomiesigeznego salda na rachunkach lokat ON Zamawiajaeego i jednosteke
organizacyinych w roku 2013 orag, w pierwsgym kwartale 2014 r.

Odpowiedz: Stedniomiesicczne saldo na rachunku lokat ON Zamawiajacego — 1.500.000,00 PL.

Pytanie 18:  Prosimy o potwierdzenie, se liczha i wartosc wplat gotiwkowych podana prees;, Zamawiajacego
w Crefid 111 pkt 2 SIWZ zawiera wplaty gotowkowe dokonywane w Placowkach Wykonawey prees, Zamawiajacego
# jednostki organizacyine oraz, osoby tredie. Jeseli nie, to prosimy o podanie liczby orag wartosoi Sredniomiesigeznych
wplat gotowkowych odrebnie dla transakei wykonanych prze, Zmawigjacego i jednosthi organizacyjne oraz, odrebnie
dla transaki wykonanych pres; osoby trsecse.




[image: image4.jpg]Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza — liczba i wartosé wplat gotéwkowych podana w czesci 111
ust. 2 SIWZ zawiera wplaty gotéwkowe dokonywane w placéwkach Wykonawey przez
- Zamawiajacego oraz jednostki organizacyjne i osoby trzecie.

Pytanie 19:  Cyy w ramach obstugi Zamawiajacy Prewiduje dokonywanie w placswkach Wykonawey wyplat
bexposrednio do rak Swiadeseniobiorcéw Swiadezen ze Starostwa Powiatowego, Powiatowego Centrum Pomocy
Rodzinie, Powiatowego Ursgdu Pracy lub innych jednosteke organizacyjnych Zamawigjacego? Jeseli tak, 1o prosimy
0 podanie przewidywanej Sredniomiesigezney ilosci i wartosci wyplat oraz, prewidywane terminy tych wyplat.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie przewiduje dokonywania w placéwkach Wykonawcy wyplat
bezposrednio do rak $wiadczeniobiorcéw $wiadczeri 2z jednostek organizacyjnych Zamawiajacego.

Pytanie 20:  Prosimy o potwierdzense, s Wykonawca spetnia warunks udziatn w postepowaniu jeseli dysponsje
na terenie miasta Jelenia Gira placéwkq wlasng, wiclostanowiskowq (POK) w petni 3dolna do realizagi preedmiotu
Ramdwienia.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

Pytanie 21:  Jakiego rodzaju depoyty rReczowe Jamierza Zamawigjacy prechowywaé u Wykonawey? Prosimy
0 podanie prewidywanej ilosci depogytow oraz, ich rozmiariw.,

Odpowiedz: Dotychczas Zamawiajacy nie korzystal z tego rodzaju ustugi, jednak nie wyklucza, ze
w ramach nowej umowy bedzie przechowywat depozyty u Wykonawcy. Zamawiajacy nie moze
okresli¢ ilosci i rozmiaréw depozytow, ktére moga by¢ przechowywane u Wykonawcy.

Pytanie 22:  Cyy Zamawigjacy dopuszeza moliwoié pobierania wyciqghw bankowych generowanych w Systemie
bankowosci elektroniczne? Wyciagi bankowe dostepne sq w formacie PDF i spelniajq wszelkie wymogi ustawy
0 rachunkowosci oray zawierajq informacie miezbedne do identyfikagi platnosci. Wyciagi w formie papierowej
dostarczane bylyby tylko w sytuacss awarii systemu bankowossi elektroniczney.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powysze.

Pytanie 23:  Prosimy o potwierdzenie, se w Kryterium aprocentowanie srodkéw na rachunkach bankowych, do
celow pordwnania ofert nalesy pryyjaé stawke WIBID 1M = 2,4181%, zaokraglona do cxterech migjse po

pryecinka.

Odpowiedz:  Zgodnie z odpowiedzia na Pytanie nr 3.

Pytanie 24:  Jednoczeinie prosimy o udostgpienie nastgpujacych dokumentéw:
a)  zaswiadezenie 3 ZUS i Ursedu Skarbowego lub oswiadcente 0 braku 3aleglosci,
b) informaga o podmiotach powiazanych (3 podaniems numern REGON i udgatu % Powiatn),
o) informasja dot. obstugiwanych kredytow (kwota, nazwa banknu, termin umowy, zabespieczeniay),
d)  opinie bankowe dot. terminowosci obstugi zaciqgnietych Kredytow i wywiazywania sig 3 warunkéw uméw
kredytowych  (ewentualnie  prsedstawienie oSwiadezenia o terminowym  regulowanin  zobowigzas
7 wywiqgywaniu sig 3 warnnkow umo).




[image: image5.jpg]Odpowiedz: Zamawiajacy udostepni  niezwlocznie na  wlasnej  stronie internetowej:
http:/ /www.zamowienia.starostwo.jgora.pl/2014.html w/w informacje i dokumenty.

Pytanie 25:  Prosimy o wystawienie na stronie internetowej Zamawizjacego, w 3aktadce dot. pryetargn:

1) uchwaly budsetowe) na rok 2014 wraz, 3 ostatnia 3miang,

2)  ostatniej aktualnej wersii WPF,

3)  opisowych sprawozdari 3 wykonania budsetn 2011 1. , 2012 r,, 2013 r

4)  sprawozdaii Rb 28, Rb27S, RbN, RbZ, RINDS 2a: 2011 ., 2012 r., 2013 r. orag I kwartal 2014 r.,
3)  opinii RIO dot. wykonania budsetn 2011 r., 2012 r., 2013 r.,

6)  apinii RIO dot. uchwalonego budsetu 2014 r. i WPF.,

Aktualnie wystawione pliki na stronie wuw sq niestely nieczytelne (3 wyiatkiem plikéw w formacie PDF) orag; trudne
do lokalizowania w gaszezu danych archimwalnych.

Odpowiedz: Zamawiajacy —umieéci  niezwlocznie  na wlasnej  stronie internetowej:

http:/ [www.zamowienia.starostwo jgora.pl/2014.html w/w dokumenty (w formie skompresowanej).

Pytanie 26:  Prosimy o pryekazanie nastepujacych informaci:

1) akge i ndzialy w innych podmiotach, jakie Pposiada Zamawigjacy 3, podaniem nazmwy podmiotu, wartossi
udzialow w 1ys. 24, % w oginej liczbie gloséw na WZ.A, % ndziatu w kapitale podmiotu;

2)  udggelone prex jednosthe gwarange i poreczenia (kwota, benefigient, daty wasmosci);

3)  funkgonujace transakge swigzane 3 Di3ykiem kredytowym (bilansowe i pogabilansowe), w bym posyezki
pozabantkowe, 3, podaniem nazwy kredytodamy, rodzaju transaka, kwoty dzielonsj, aktualnego xadiusenia,
daty poczatkowe i zakosiczenia finansowania, Sormy zabespieczenia;

4)  zadiuenie 3 tytulu leasingu, faktoringu, Jorfaitingu 3 podaniem w] w syc3egolow;

3)  wyemitowane papiery wiergycielskie (agent, wysokost zobowiqzania, okres).

Odpowiedz:

Ad.1) Powiat Jeleniogérski posiada udzialy w dwéch podmiotach, na kwote 546.587,00 z}. Na koniec
roku obrotowego 2013 Powiat Jeleniog6rski posiadal 10 udzialéw o tacznej wartosci 50.000,00 zt
w Funduszu Porgczen Kredytowych z siedziba w Jeleniej Goérze (co stanowito 348 % udziatu
w kapitale zakladowym) oraz w Powiatowym Centrum Zdrowia Sp. z o. o. z siedzibg
w Kowarach na ogélng kwote 496.587,00 zi (3,83 % udziatu w kapitale podstawowym).

Ad.2) Zamawiajacy nie udzielat gwarancji i poreczen.

Ad.3) Aktualne zadluzenie Powiatu Jeleniogorskiego (na dzien 31 marca 2014 r.), zgodnie ze
sprawozdaniem Rb Z, wynosito 19.208.500 zt; 18.838.000,00 z1 to zobowiazanie wynikajace z emisji
obligacji w Nordea Bank S.A., a 370.500,00 zt to pozyczka w Wojew6dzkim Funduszu Ochrony
Stodowiska i Gospodarki Wodnej we Wroclawiu.

Ad.4) Powiat Jeleniogérski nie posiada zadtuzenia z tytulu leasingu, factoringu, forfaitingu.

Ad.5) Zamawiajacy nie posiada wyemitowanych papieréw wierzycielskich.

Pytanie 27:  Z ktirym bankien Gmina aktualnie wipdipracsje w 3akresie kompleksowes obstug budsetn wraz,
R jednostani organizacymymi? Czy bank zostal wyloniony w drodze pretargu? Do kiedy trwa obstuga?

Odpowiedz: Powiat Jeleniogorski w wyniku przeprowadzonego postepowania o udzielenie
zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego w 2010 r. zawar! umowe z Bankiem
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[image: image6.jpg]Millennium S.A. z siedziba w Warszawie na prowadzenie obslugi bankowej jednostek
otganizacyjnych powiatu. Umowa wygasa z dniem 30.06.2014 .

Pytanie 28:  Jakie prawne zabexpicczenia splaty kredytu w  rachunkn biesacym pryewidue Gmina?
Standardowo sq to weksle in blanco wraz, 3, deklaragia wekslowq oraz, ofwiadezeniem o poddaniu sig egzekugi.

Odpowiedz: Proponujemy, aby prawnym zabezpieczeniem splaty kredytu w rachunku biezacym
byl weksel in blanco wraz deklaracja wekslowa oraz o$wiadczeniem o poddaniu si¢ egzekucji przy
kontrasygnacie na nich Skatbnika.

Pytanie 29:  Cyy, majac na uwadze powyisze, Skarbnik umiesci Kontrasgygnate na wekslu in blanco oraz,
dekilaragi wekslowej? Czy Zamawigjaey podpisze (pryy kontragygnacie Skarbnika) oswiadizenie o poddaniu sig
egzekugji na warunkach obowiazujacych u Wykonawey?

Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedzia na Pytanie nr 28.

Pytanie 30:  Poniewas, w SIWZ pojawia sig niexrozumiaty opis wyliczenia stopy procentowe, ktirg nalesy
wykorgystaé prsy ustalenin oprocentowania Kredyin, ey Zamawigjacy dopuszesa moslivosé wykorsystania asady
obowiazujace w bankn Wykonawey, 4. ,WIBOR 1M 3 kagdego dnia, odsetki od Kredytu bedq pobierane preez
Bank w ostatnim din kalendarzomym kasdego miesiqea. Kwota pobieranych odserek bedzie obliczana a okres od
Ppierwszego do ostatniego dnia kalendarzowego miesiqia, w ktirym bedq pobierane odsetki. Ostatnia rata odsetkowa
pobierana bedzge w ostatnim dnin kalendarsomym miesiqea, w ktorym nastapi ostateczna splata Kredytu. Pierwsyy
okres odsetkowy liczony bedsie od dnia Jaktycxnego wykorzystania Kredytu do ostatniego dnia kalendarzowego tego
miesigea, a ostatni okres odsetkowy liczony bedzie od pierwszego dnia kalendarzowego miesigea do ostatniego dnia
kalendarzowego fakityesnego wykorgystania Kredytu w tym miesiqon. Bank bedsie naliczal i pobierat odsetki za
recwista liczbe dni wykorzystania Kredytu w rachunkn biesacym prey atosenin, se rok licgy 365 dni”.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza mozliwosci zmiany  Specyfikagi Istotnych Warunkow
Zamiwienia w zakresie wyliczenia stopy procentowej (tézni Wykonawcy proponuja inne rozwiazania,
a Zamawiajacy nie ma podstaw do przyjecia jednego z nich).

Pytanie 31:  Jaka bedzie kwota kredytu w rachunku biezagym w calym okresie obslugi bankowe budset
Gminy?

Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedzia na Pytanie nr 9.
Pytanie 32:  Jakic sq daty graniczne bankows; obstugi budsetu Gminy?

Odpowiedz: Daty graniczne bankowej obstugi Powiatu Jeleniogérskiego — od 01.07.2014 r. do
30.06.2019 r. Zamawiajacy doprecyzuje zapis w Specyfikagi Istotnych Warnnkiw Zamiwienia w tym
zakresie poprzez zmiang tresci SIWZ i Ogloszenia o zamowienin.

Pytanie 33:  Cgy podane w opisie preedmiotn xamdwienia (Cx, 11 SIW'Z) wielkosci (ilosci § wolumeny) dotyeza
ylko Starostwa, ey wsgystkich jednostek organizacynych?




[image: image7.jpg]Odpowiedz: Podane w Opisie przedmiotu saméwienia (Dziat 111 SIWZ) wielkosci dotycza wszystkich
jednostek organizacyjnych Powiatu Jeleniogorskiego (W tym réwniez Starostwa Powiatowego
W Jeleniej Gérze), ktérych wykaz stanowi Zalacznik Nr 6 do SIWZ.

Pytanie 34: W jakitj wysokossi sq Srednie miesigezne osady (salda) na wszystkich rachunkach wsgystkich
Jednostek?

Odpowiedz: Srednie miesieczne osady na wszystkich rachunkach bankowych ksztaltuja sie na
poziomie 1.800.000,00 z1.

Pytanie 35: W swiqzkn 3 Koniecznosciq dokonania oceny kondygi Zamawigjacego, analigy transakyi i 3k
3 mia wigzanych oraz ugyskaniem odpowiedniey decyzji wihady kredytowych w Banku o stosenin oferty w ramach
predmiotowego postepowania, wnosinmy o pryesuniecie daty skiladania ofert 327.05.2014 1. na 03.06.2014 r.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, Ze przesunie termin skladania ofert W przedmiotowym
Ppostepowaniu do dnia 03.06.2014 . do godz. 10:00.

Pytanie 36:  Prosimy o doprecyzowanie c3y oprocentowanie rachunkdw bedxie dotyezylo wsgystkich rachunkow
Zamawiajacego i jego jednostek: podleglych?

Odpowiedz: Ustalone jednakowe oprocentowanie rachunkéw w okresie trwania wsp6lpracy
bedzie dotyczylo wszystkich  rachunkéw bankowych Zamawiajacego i jego  jednostek
otganizacyjnych.

Pytanie 37:  Prosimy o doprecyzowanie c3y lokaty over night lub weekendowe majq by zakiadane e Srodkdw
gromadzonych na wsgystkich rachunkach Zamawiajacego i jego jednostek: podleglych?

Odpowiedz: Lokaty over night lub weekendowe powinny by¢ zakladane tylko ze $rodkéw
zgromadzonych na rachunku biezacym Powiatu Jeleniogérskiego.

Pytanie 38: W nawiqzanin do Powyisyeh pytasi informujemy, e Jednoczesne oprocentowanie Srodkéw na
rachunkach i lokowanie Srodkéw na lokatach over night lub weekendowych nawzajem wykluczaja sig. Oprocentowanie
rachunkow jak i automatyczne lokowanie Srodkéw wykonywane jest podezas pretwarzania systemu w nocy. Zabranie
Srodkaow 3, rachunku na lokaty antomatycznie wyklucza mosliwoss jego oprocentowania, 24y% nie ma na nim Srodkdw.
W saiazlen 3 powyiszym, ) Zamawigjagy dopuszeza mosliwosé oprocentowania. rachunkdw bez koniecznosi
antomatycnego lokowania Srodkdw na lokatach over night lub weekendowych?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 39: W nawiqzanin do Pytania 3, rozdziatu 111 pkt 1 ppkt 10) Pprosimy o doprecyzomwanie w jakiej
Jormie maja byé sporzadzane wyciagi — papierowej c3y elektroniczng?

Odpowiedz: Wyciagi bankowe moga by¢ przesylane do Zamawiajacego elektroniczne
z mozliwoscia ich wydruku na miejscu przez Zamawiajacego.

Pytanie 40: W nawigyaniu do pytania 3 rogdsiatu 111 pkt 2 ppkt 6) | prosimy o doprecyzomanie:
- 03y Zamawiajacy ma na mysli wplaty gotowkowe wiasne 3y realizowane prex; 0soby trecie?
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[image: image8.jpg]- 3 wartost pojedynczej wplaty w ramach 188 sxtuk prsekracza 1.000 PLN?

Odpowiedz:
- dotyczy wplat gotéwkowych wlasnych.
- wartos¢ pojedynczej wplaty w ramach 188 sztuk przekracza kwote 1.000,00 z1.

Pytanie 41:  Prosimy o podanie Sredniomiesigezne wielkossi osadéw 3gromadzonych na rachunkach bankowych
biegacyeh i pomocniczych, 5, podziatem na rachuniki Powiatu i rachunki pozostatych jednostek.

Odpowiedz: Srednie miesieczne osady na wszystkich rachunkach bankowych ksztaltuja si¢ na
poziomie 1.800.000,00 zi. Najwickszy osad srodkéw znajduje si¢ na rachunku bankowym Powiatu
(okoto 1.600.000,00 zI), pozostata kwota to srodki na rachunkach jednostek organizacyjnych.

Pytanie 42: W nawigzanin do rozdziatu IIT Pkt 1 ppkt 9), ey Zamawiajacy dopuszeza mosliwosé, aby kredyt
na finansowanie priejSciowego deficytu w budsecie w biesaeym roku oraz w kolejnych latach trwania obstugi budsetu
migl byé udsielany po pryedioseniu pogytywng opinii RIO do projekin uchwaty budsetowej ora po pogytywne
wenyfikasji 3dolnosei kredytowej Powiatu | potwierdzenin spelnienia ustawowych wskasnikiw?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 43: W nawiqzanin do prsgpisu art. 93 ust. 1 ustawy 3 dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach
publicznych, zgodnie 3 ktirym ,jednostii sektora Sinansow publicznych, 3 wyjatkiem Skarbu Paristwa, nie mogaq
Raciagac posyesek lub kredytiw, emitowaé papierow wartosciowych oraz, udzielac poreczeri i gwarangi, ktirych wartost
nominalna nalesna do zaplaty w dnin wymagalnosci, wyrazona w totych, nie ostata ustalona w dnin zawierania
transakgi” prosimy o okreslenie maksymalnego Robowiqzania Zamawiajacego, jakie mose powstaé w trakde trvania
obslugi bankowej w akresie kredytu, o ktérym mowa w rozdziale II1 pkt 1 ppkt 9). Wkazanie, i% wysokos: rego
Robowiazania bedzie ustalana corocznie w okresie trwania 1if umowy pryex. Rade Powiatu nie pozwala na ustalenie
maksymalnej wartos.

Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedzig na Pytanie nr 9.

Pytanie 44:  Cyy Zamawigjacy preewiduje oplate za serwisowanie ystemu bankowosei elektronicyne 3 winy
Zamawigjacego?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie przewiduje powyzszej oplaty.

Pytanie 45:  Prosimy o wyragenie godna  zastosowanie w umowie kredytowey  oprocentowania Fkredytn
w rachunku biesacym w oparin o stawfke referencyjing WIBOR 1M obowiqzajacq na pierwszy dsieir miesiqa
kalendarzowego (zamiast Sredniej arytmetyczne WIBOR-u dla deposyltow 1-miesiecznych w miesiqen poprzediajacym
dziert uruchomienia kredytu lub naliczenia odserek), powigkszong o marsg Bankn. Zastosowanie powyzszego
roxwigRania pozwoli na antomatycing obstuge kredytu.

Odpowiedz: Zgodnie z odpowiedzia na Pytanie nr 30.

Pytanie 46:  Cxy Zamawigjasy jest skionny podpisac oswiadczenie 0 poddaniu sig egzekugii do kwoty stanowiqee
1,5-krotnos¢ kwoty limitu kredytowego?




[image: image9.jpg]Odpowiedz: Zamawiajacy jest sktonny podpisa¢ w/w oswiadczenie.

Pytanie 47:  Cyy Zamawigjacy miglhy okreslsc maksymaing kwote limitu 30bowiqzai 3 tytulu Fkredytéw
i pogyczek xaciqganych w roku budsetowym na pokpycie wystepujacego w ciggu roku deficytn, kidra mose ostaé
uwzgledniona w uchwale budsietowej w okresie wykonywania zaméwienia?

Odpowiedz: 4.000.000 PLN.

Pytanie 48:  Prosimy o potwierdzenie, e umowa kredytowa, weksel i deklaragia wekslowa Rostanie opatrzona
kontrasygnatq Skarbnika.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

Pytanie 49:  Prosimy o potwierdzenie, Je warunkiem uruchomienia  kredytu w poszexegdinych  latach
wykonywania zaméwiensa bedzie predioenie prex Zamawiajacego:

- uchwaty Rady Powiatu w sprawie budsetn na dany rok,

- uchwaly Rady Powiatu w sprawie wicloletniej progno3y finansowej na dany rok i lata nastgpne,

- poytywnych opinii RIO o: projekcie uchwaty budsetowsy, mosliwossi sfinansowania deficytn (o ile bedzie
predstawiony w projekcie uchwaty budsetowe), projekcie uchwaty w sprawie WPF predstawione wraz, 3 projektem
uchwaty budsetowsj, prawidlowosdi planowanej kwoty dingu prsedstawionsj w uchwatach w sprawie budsetn
i w sprawie WPF,

- Rabwiadezenia potwierdzajacego brak zaleghosci wobec ZUS i US.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

Pytanie 50:  Prosimy o potwierdzenie, {e Zamawiajaey nie realiznje postepowania naprawcego i nie pr3ystepuje
do jego realizaci.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

Pytanie 51:  Prosimy o potwierdzenie, se Zamawigjaey nie jest w restrukturyzagi w innym banku lub od
akoricenia procesu restrukturyzaci nie minglo 12 miesigey.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

Pytanie 52:  Prosimy o potwierdienie, 3 wplaty, o ktirych mowa w Csesci 111 pkt 4 ppkt 9) bedq dokonywane
Pprex Postadacza rachunksu na Jego reecs.

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza powysze.

Pytanie 53:  Prosimy o potwierdzenie, se wyplary, o ktdrych mowa w exsei 111 plet 4 ppkt 9) bedq dokonywane
na reecs, Posiadacsa rachunfen prees, upowasnionych preez Niego Pracownikdw.

Odpowied: Zamawiajacy potwierdza powyzsze.




[image: image10.jpg]Pytanie 54:  Cyy Zamawizjaey migly we worach Rastosowanych do kryterium oceny ofert dodac w licznikn
# mianowniku liczbe 0,01 lub 1, 3astosowanie takiego rozwigzania nie bedge miato wplywu na punktagy, a poswoli
- dokonaé wyboru ofert.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze wprowadzi zmiany w tresci Specyfikaci Istotnych Warnnkow
Zambwienia poprzez dodanie w Dziale XIIT w opisie sposobu obliczenia punktacji za Kryterium I —
CENA nastepujacego zdania: ,,W przypadku, gdy w Kryterium I zaoferowana zostanie cena 0,00 z},
Zamawiajacy do kazdej z ofert doliczy wartosé: 0,01 — w celu obliczenia ilosci punktéw
w przedmiotowym krytetium oceny ofert”.

Pytanie 55:  Cxy Zamawizjacy miglly potwierdsié, 3¢ zdanie ,,Zamawigjacy nie prewidyje optat od innych
cxynnosci bankowych” dotyezy prsedmiotu zaméwienia (Czes¢ I pket 1)2

Odpowiedz: Powyzsze zdanie dotyczy calego Dziatu III Specyfikasi Istotnych Warunkéw Zamiwienia
(ust.: 1-4).

Pytanie 56:  Cgy Zamawigjacy miglhy potwierdzi, e dla oceny ofert w kryterium oprocentowanie Srodkiw na
rachunkach bankowych jako podstawe nalesy pryjaé Sredniq arytmetyezna stawki WIBID dla 1-miesieczpych
otowych depozytow migdzybankowych ze wszysthich ofigjalnych notowari w miesiqeu kwietnin 2014 1.2

Odpowiedz: Zamawiajacy potwierdza powyzsze.

Pytanie 57:  Cgy w ramach ustug wskaganych w opisie pryedmiotu amowienia (e3¢5 111 pht 1.3,4)
Zamawigjacy przewiduje dokonywanie wplat i wyplat gotéwkowych takse w formie zamknigte?

Odpowiedz: Zamawiajacy przewiduje dokonywanie wplat i wyplat gotéwkowych takze w formie
zamknietej.

Pytanie 58: Cy Zamawigiay dopusieza tw. wyplaty  masowe? Wkorgystanie  ustugi - umosliwia
rezygnowanie 3 wlasng sieci punktow kasowych, gdys wyplata Swiadezenia na rzecy. benefigentiw mose by
dokonana w dowolnym oddziale w calym kraju. Usuga oferowana jest klientom, ktirgy dokonuja jednorazomych lub
powlarzalnych wyplat na rzecs benefigentiw nisposiadajacych  rachunku  bankowego, Inb  ktirzy prefernjq
olrgymywanie wartoscl pieniginych w formie gotowki, np. Micjskie Osrodki Pomocy Spotecynej, Powiatowe Urzedy
Pragy.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.

Pytanie 59:  Prosimy o potwierdzenie, e karty plamicze, o ktdrych mowa w Cx. 111 pkt 1 ppkt 6 oraz plt 4
Pkt 9 pogyga ¢ beda wydane na potrzeby Zamawigjacego oraz, ugytkowane prees jego pracownikow. Prosimy
0 podanie prewidywanyj ilosci kart w okresie obstug.

Odpowiedz: Karty platnicze beda wydane na potrzeby Zamawiajacego oraz uzytkowane przez jego
pracownikéw. Przewidywana ilo§é kart w okresie obstugi — 10.

Pytanie 60:  Cyy Zamawiajacy miglhy potwierdzié, %e podane zastrzesenie w Cx. III pkt 4 ppkt 5, Nie
dopuszesa sig stosowania innyeh oplat i prowizji bankowych za wykonywanie obslugi bankowey” oraz w Cz. XIII
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[image: image11.jpg]wZamawigjacy nie prewiduje optat od innych cxynnosel bankowych” dotyesy prsedmiotu zaméwienia (Cesé 111 pht
K

Odpowiedz: W Dziale XIII SIWZ funkcjonuje zapis: ,,Zamawiajacy nie przewiduje pobierania
oplat i prowizji bankowych od udzielonego kredytu w rachunku biezacym” — ktéry oznacza, ze
Wykonawca nie bedzie pobieral oplat za te wskazana czynnos¢. Zapis wskazany w Dziale 11T SIWZ
(ust. 4 pkt 5) dotyczacy zakazu pobierania innych niz wycenione przez Wykonawce w ofercie oplat
i prowizji bankowych za wykonywanie obstugi bankowej odnosi si¢ do wszystkich czynnosci
okreslonych w ust.: 1-4 Dziatu I11 SIWZ (Opis preedmioru zaméwienia).

Pytanie 61:  Cy Zamawisjacy dopuszeza mosliwosé korsystania 3 wplatomatu w celu realizagi wplat
otowkowyeh?

Odpowiedz:  Zamawiajacy nie dopuszcza powyzszego.
Pytanie 62:  Jaka jest czpstotlinosé korgystania 3 kasety depogytowe?

Odpowiedz: Dotychczas Zamawiajacy nie kotzystal z tego rodzaju ustugi, jednak nie wyklucza, ze
w tamach nowej umowy bedzie korzystaé z kasety depozytowej. Zamawiajacy nie moze okreslié
czestotliwosci, o ktéra pyta Wykonawca.

Zamawiajacy informuje, ze w zwiazku z przestanymi zapytaniami, a takze na podstawie art.
38 ust. 4 i 4a ustawy Pzp, niezwlocznie wprowadzi zmiany w treSci Specyfikagi Istotnych Warnnkéw
Zamdwienia otaz Zalacznikéw do SIWZ: Nr 1 (Formulars; ofertowy) i Nt 4 (Oswiadezenie o posiadanin co
najmnie] jednego oddziatu/ filsi na terenie Jelenisj Gory lub o utworseniu co najmniej jednej takiej placowki na terenie
Jeleriej Gory, ktira bedie funkgonowaé w okresie: 01.07.2014 1.-30.06.2019 r) i zamieici ich
zmodyfikowane wersje na swojej stronie internetowej, a ponadto zamiesci w Biuletynie Zaméwien
Publicznych oraz na wlasnej stronie internetowej Ogloszenie o zmianie ogloszenia.

ednoczeénie _informujemy, e _zmianie ulegnie termin skladania _ofert

w przedmiotowym postepowaniu — z dnia 27.05.2014 r. do godz. 10:00 zostanie przesuniety
na dzien 03.06.2014 1. do godz. 10:00.
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